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Закінчила Сумське музичне училище за спеціальністю – диригент хору, вчитель 

музики та сольфеджіо, з відзнакою Сумський педагогічний інститут імені 

А.С. Макаренка за спеціальністю – вчитель музики, цільову денну аспірантуру при 

СДПІ ім. А.С. Макаренка за спеціальністю 13.00.02 – «Методика музичного 

виховання». Кандидат педагогічних наук з 2001 року. Захистила дисертацію у 

спеціалізованій Раді Інституту проблем виховання АПН України за спеціальністю 

13.00.07 – «Теорія та методика виховання». Тема дослідження: «Педагогічні 

технології естетичного виховання дітей віком 5-10 років засобами музичного 

мистецтва» (2001). У 2002 році отримала вчене звання доцента. Доктор філософії 

(Ph. D.) з 2010 року. Викладає навчальні дисципліни за авторськими робочими 

програмами, серед яких: «Фах (естрадний спів)», «Ансамблеве виконавство», 

«Естрадно-джазовий солоспів», «Джазовий спів», «Основи співу», «Робота з 

естрадним вокальним ансамблем». Керує науковими дослідженнями здобувачів 

вищої освіти. Має 205 публікацій, з них 190 наукового та 15 навчально-методичного 

характеру, серед яких є публікації у виданнях, що індексуються наукометричними 

базами Scopus та Web of Science, а також одноосібні монографії «Підготовка 

естрадних співаків в системі цілісної художньої діяльності», «Диференціація 

французької популярної музики» та навчально-методичні посібники «Виконавська 

майстерність естрадного співака», «Основи співу», «Методичні основи співацького 

крос-тренінгу». З жовтня 1993 року і дотепер є керівником Народного театру-студії 

естрадного вокалу «Екстрім» Сумського державного педагогічного університету 

імені А.С. Макаренка (звання одержав 23 березня 2004 року). Проводить плідну 

роботу з підготовки солістів-вокалістів до міжнародних та всеукраїнських 

конкурсів. За останні роки має серед вихованців 25 володарів гран-прі, 126 

переможців – лауреатів Міжнародних конкурсів, 111 переможців – лауреатів 

Всеукраїнських конкурсів, 59 переможців – лауреатів обласних та міських 

конкурсів. Фоломєєва Н.А. – член журі всеукраїнських фахових студентських 

олімпіад зі спеціальності «Музичне мистецтво (Естрадний вокал)», секції 

«Мистецтвознавство» конкурсу-захисту наукових робіт Малої академії наук 

України, голова та член журі міжнародних, всеукраїнських, а також обласних 

мистецьких конкурсів «Сузір’я талантів», «Чарівний світ», «Співуча веселка», 

«Студентська весна», «Золотий інтеграл», «Зірковий шанс». Фоломєєва Н.А. – 

лауреат Всеукраїнських конкурсів «Кролевецькі рушники», «Пісенний вернісаж», 

володар гран – прі всеукраїнського конкурсу «Боромля – 2009». Бере участь як 

солістка у різноманітних мистецьких заходах, фестивалях, конкурсах, концертах та 

проєктах. В сфері наукових інтересів – виховання особистості засобами вокально-

естрадного мистецтва, музично-естрадна діяльність, професійна вокальна 

підготовка майбутніх артистів – вокалістів та акторів. 

 



 

 

 

 
 

 



 

 

 
 

 

 



 

 

 

 
 

 
 

 

  



 

 

 

 

 


